Monteringsanvisning

Tatplat taksakerhetsprodukter pa Bitumen och PVC/TPO

MA1008

Sid 1 (2) | Version 4-241017

Detalj Art. nr. Detalj Art. nr.
1 | Tatpladt OPTI 360x450 TP3645 4 | Bult M10x20 BU1201/BU1200
2 | Tatplat (518x346) forhojd 350x520 TP3551 5 | Mutter M10 MU1001/MU1T010
Vagnsbult M10x30 VB1301/VB1305 6 | Gummibricka @50 M10 GB5010 (GB0010)

Bitumen-baserade tatskikt

1. Skyddskappa och intackningskrage

Skyddskappan skall vara minst 150 mm stérre an
tatplaten i alla riktningar. Till TP35571 skars kappan

ocksa ut till férhojningen.

Om montéren bedémer att det behévs sa skall

&ven intdckningskrage under tétplaten monteras.
Denna skall da vara 50 mm stérre &n tétplaten.

Tatskiktet skall vara testad enligt EN 13707:
204+A2:2009 och uppfylla foljande minimikrav:

Draghallfasthet: 550 N/50 mm

Skjuvningshallfashet: i fog: 550 N/50 mm

Rivstyrka: 150 N

Flakningshallfasthet i fog: 150 N/50 mm

Skyddskappa

Minsta storlek
skyddskappa:
TP3645 (Opti)
660 x 750 mm.

TP3551 (Forhojd)
818 x 646 mm

Tatplat

2. Bultar

Tatplat OPTI monteras med 2 st vagnsbultar (3). Till forhojd
tatplat (2) monteras 2 st bult M10x20 (4).

i utdragskraft.

takkonstruktion

3. Mekaninsk infastning

Tatpldtarna monteras mekaniskt ned mot det barande
undertaket med minst 4 infédstningar som klarar TkN/st

OBS! Mekanisk infédstning kops separat och valjs utifran

4. Forvarm underlaget
Markera och férvarm underlaget
under tatplaten sa att bitumen-
massa tranger upp genom
perforeringen i platen.

WELZLAND

5. Invdrmning av tatplat

Varm ihop skyddskappan och bitumen-
massan som trangt upp genom tatplaten.
Var noga med att vdrma sa tatplaten
smalts in i de bada skikten. Avsluta med
att varma fast skyddskappan runt hela
tatplaten mot underlaget.

Industrivagen 1 | 523 90 Ulricehamn | Tel. 0321-261 60

STAL info@welandstal.se | www.welandstal.se

6. Gummibricka

Avsluta med att satta gummibrickor
(6) pa vagnsbultarna (3) /bultarna
(4) och montera féaste ovanpa. Dra at
muttrarna (5).



Monteringsanvisning

MA1008

Tatplat taksakerhetsprodukter pa Bitumen och PVC/TPO  sc2() | version4- 241017

Detalj Art. nr. Detalj Art. nr.
1 | Tatpladt OPTI 360x450 TP3645 3 | Mutter M10 MU1001/MU1T010
2 | Vagnsbult M10x30 VB1301/VB1305 4 | Gummibricka @50 M10 GB5010 (GB0010)

PVC/TPO-baserade tatskikt

1. Skyddskappa och intéckningskrage

Skyddskappan skall vara minst 50 mm stérre an tatplaten i alla riktningar.

Om montdren bedémer att det behdvs sa skall dven intdckningskrage under
tatplaten monteras. Denna skall da vara 50 mm stérre &n tatplaten.

Tatskiktet skall uppfylla kraven enligt EN 13956

och uppfylla krav nedan:

Skyddskappa

Minsta storlek

Intdckningskrage vid behov

Brottgrans: min 1050 N/50 mm (EN 12311-2) skyddskappa:
Rivstyrka: min 210 N/50 mm (EN 12310-2) TP3645 (Opti)
Skjuvhallfasthet i fog: min 1000 N/50 mm (EN 12317-2) 550 x 460 mm.

Flakningshallfasthet i fog: min 150 N/50 mm (EN 12316-2)

Tatplatarna monteras
mekaniskt ned mot det

2. Vagnsbult
Tatplat OPTI (1) monteras
med 2 st vagnsbultar (2).

1kN/st i utdragskraft.

takkonstruktion

3. Mekaninsk infastning

barande undertaket med

OBS! Mekanisk infastning
kops separat och véljs utifran

4. Fastsvetsning av tatplat
Varm runt tatplaten och i de stora
trianglarna innan skyddskappan
monteras.

5. Fastsvetsning av skyddskappa
Svetsa fast skyddskappan runt tatplaten
och se noga till att ytorna faster mot
varandra aven i trianglarna.

WELAND Industrivagen 1 | 523 90 Ulricehamn | Tel. 0321-261 60

STAL info@welandstal.se | www.welandstal.se

6. Gummibricka

Avsluta med att satta gummibrickor
(4) pé vagnsbultarna (2) och montera
féste med muttrar (3).



